NOM et Prénom

Classe de Quatrieme Contrat 3 Année 2008 2009

Controle C3 : FRACTIONS (1 h)

Attention aux fautes de calcul, de signe ou derjpgidPensez toujours &SIMPLIFIER.
Relisez votre calcul dés qu'il est fini !

Note attendue :

> Exercicen®1(

K = 7+

o .21, 25 24
14 - 35 45 5o 14 _
1 11
15 54 . 81 A= = 11
= 0 - 2= . S
C = 40% deg = & * 2 6 21

Bon courage !

/ 6 points) Calculer sous la forme la plus simple possible :

> Exercicen®2 (ooooeieiiimennn.

a
b

+

b

a

_a+ b
b + a

D’une part,on a:

pour a=-2 et b = -8.

...... /' 1+ 1+ 0,5 points) L’égalité suivante est-elle vérifiée ?



................................................ Classe de Quatrieme Contrat 3 Année 2008 2009
.......................... / 4,5 points) Calculs complexes.

16 2 K = 20 36  -21 Développer le produit suivant :
_12 9 _ 25 49 T 9 5 4k

6,3 - A=8(2 * 32)

12 9

> Exercicen°4(......eovuvee....... I 3,5 points) Fractions et Théoreme de Pythagore.

Soit WOK un triangle tel que : WO =1 WKg: OK :i—g
1. Quel est le plus grand coté du triangle WOK ? flesti(..............cccvvenne. /1 pt)

2. Quelle est la nature de WOK ? Justifier. (. ceeceuvenvnnnn.... /0,5+1+1pts)
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» Exercicen®5 (ooeevvuieeeneannn.. / 3,5 points) Sécurité routiére. D’'aprés Direct Matin du 19(%)8.

La tendance se confirme : circuler sur les routesFdance est de plus en plus sdr selon le bilar72(

Fe e e ke commer i,
i [0 e v v e

publié le 19 juin 2008 par I'Observatoire Natiorlaterministériel de la Sécurité Routiére (ONISR).
D’aprés ce bilan, 4 620 personnes ont été tuées das accidents de la route en 2007. Ce chiffre

en baisse pour la sixieme année consécutive.

Premiere cause d’accident : I'alcool (devant laegse) qui est la cause de 1 031 déces. « C'est jaune, c'est moche. Ca
. ) . , . Nheva avec rien mais ¢a peut
Les conducteurs de deux roues sont les plus toush@s qu’ils ne représentent qu’l,1 % du trafi Vous sauver la vi f P

francais, les conducteurs de deux roues comptamt 1 % des tués.
Autre phénomeéne préoccupant : les conducteurs pamsis de conduire valide. L'ONISR a pour la premifois évalué leur

nombre a 300 000. Plus grave encore, les trois tgudlientre eux n'auraient jamais passé I'examempeéumis de conduire !
Vous pourrez utiliser votre calculatrice pour legstions suivantes.

1. Quelle est la proportion (en %, arrondi au dixieae)déces dis a 'alcool ? (............. /1,5 pts)

2. Combien de conducteurs de deux roues (arrondi r@ité)uont été tués sur la route en 2007 ?

(covereeeeeeeee 1 1)

3. Combien de personnes roulent sans avoir jamai® pagermis de conduire ? (............. /1 pt)



